



СВЕТ, МУЗЫКА, ПУЗЫРЬКИ

СУДЯ ПО НОВИНКАМ САНТЕХНИЧЕСКИХ КОМПАНИЙ, ТЕПЕРЬ ЗАПЕТЬ ПОД ДУШЕМ МОЖЕТ КАЖДЫЙ. И ВСЕ ЭТО БЛАГОДАРЯ СВЕТУ, ЗВУКУ И ЗАПАХАМ, КОТОРЫЕ СЕГОДНЯ ОБЯЗАТЕЛЬНО СОПРОВОЖДАЮТ ДАЖЕ ПРОСТЕЙШИЕ ГИГИЕНИЧЕСКИЕ ПРОЦЕДУРЫ. * Текст: **Ольга Косырева**

В моем детстве едва ли не единственным средством внесения разнообразия в процесс мытья была температура воды: холодный душ, горячий душ, контрастный душ. Ну и дополнительно «разогреть» обстановку можно было песенкой в собственном исполнении – тем более что под шум воды не так слышно, как вы фальшивите в нотах и перевираете слова. Это, пожалуй, были все радости мытья, доступные простому советскому человеку.

Не то теперь. В наши дни, принимая душ, человек может не просто помыться, но и музыку послушать, и помечтать, перенестись в какие-нибудь далекие страны, ощутить на своей коже тропический дождь и вдохнуть запах экзотических фруктов, например. Одним словом – получить удовольствие. Заодно и немного оздоровиться: успокоиться, расслабиться, отдохнуть от суеты. Или, наоборот, взбодриться, чтобы выйти из ванной и побежать по своим жизненным делам в пять раз быстрее обычного. И современная сантехника все это делает, как по шучьему велению.

Музыка Самое простое, что предлагают компании-производители сегодня, – это встроенные музыкальные устройства: радиоприемник, CD-проигрыватель, MP3-плеер, USB-порт для флэш-карты и динамики. Музыка играет, любимый ведущий или диджей вещает, вы моетесь и подпеваете – этими опциями сейчас оснащены да-

же многие модели массового сегмента. Не редкость уже и встроенный телефон с громкой связью – чтобы оставаться в зоне доступа даже с намыленной головой.

Свет Следующий шаг – соединить водные процедуры со световым шоу. Для этого существуют гибриды стационарного верхнего душа и потолочного светильника – это, например, новая модель LampShower от Axor, разработанная японским дизайн-бюро Nendo. Мыться в струях меняющей свой цвет воды позволяет и верхний душ DreamFlat Light RGB итальянской марки Bossini, и верхний душ Colour Quadro из коллекции Private Wellness от Gessi, и душевая кабина Frame от Jacuzzi, и многие другие модели. В них встроенные светодиоды делают поток воды то зеленым, то синим, то оранжевым, и эта игра красок по замыслу дизайнеров и разработчиков должна помочь человеку привести в норму свое психоэмоциональное состояние.

Соответствующие эффекты не редки и в новых моделях ванн, особенно гидромассажных. Один из свежих примеров – домашние гидроспа из коллекции Cheers итальянской компании Teuco. Их девиз: «Пузырьки, свет, музыка», то есть они соединяют «под одной крышей» гидромассаж, игру света и звука, давая возможность провести время в ванне с удовольствием и пользой.

Система Sensory Sky немецкой фабрики Dornbracht обеспечивает несколько видов водных струй, эффект тумана, свето- и ароматерапию и создает ощущение душа под открытым небом



Запаху Более multifункциональная группа устройств – это души и душевые кабины, соединяющие хромо- и ароматерапию: в процессе работы они не только светят, но и насыщают воздух запахами, приятными и даже в чем-то полезными для здоровья. Такова еще одна модель от Bossini – стенная душевая панель York со специальным контейнером, из которого распыляются эфирные масла; и домашние хаммамы итальянской марки LineaTre, где можно и нужно париться с цветомузыкой и любимым ароматом. Многие фабрики вообще уже рассматривают функции хромо- и ароматерапии как само собой разумеющиеся: так, немецкая фабрика Hoesch лишь дополнила ими свои новые душевые, паровые и массажные кабины SenseSation, SenseEase и SensePerience, а основной упор делает на парогенераторы, поразному льющуюся воду и встроенные стульчики, на которые можно присесть в душе.

Но как это работает? Что мы получаем, когда в наш душ встроены контейнеры с ароматическими веществами и прочие премудрости? Возьмем для примера систему Sensory Sky немецкой фабрики Dornbracht. Ее разработчики, немецкая дизайн-студия Sieger Design, считают, что она должна создавать ощущение принятия душа под открытым небом. В итоге Sensory Sky обеспечивает несколько различных видов водных струй, эффекты тумана, света и ароматерапию, а объединяясь, они сливаются в сложные композиции (режимы), вдохновленные погодными явлениями и настроениями природы.

Так, режим Readjust – это туман и небольшой теплый дождик с температурой +28 °C плюс аромат луговых трав со свежим древесным оттенком и сладкой фруктово-ягодной нотой. Считается, что душ в таком режиме повышает чувствительность и обостряет восприятие, делает ощущения более осознанными и интенсивными.

Другой вариант – режим ливня Release со сменой холодной (+18 °C) и теплой (+35 °C) воды, который сопровождается освежающим тропическим ароматом из цитрусовых нот с древесной базой. Добавьте сюда еще и отблески молнии – такой душ, согласитесь, бодрит.

Третий способ принятия душа, Rejoice, призван защищать и уравнивать. Это теплая дождевая завеса (+35–38 °C) с лучами разноцветного света и ароматом из свежих, сладковато-пряных и древесных нот. Производитель этих душевых систем

РЕЖИМ ТРОПИЧЕСКОГО ЛИВНЯ С ОТБЛЕСКАМИ МОЛНИЙ – ТАКОЙ ДУШ, СОГЛАСИТЕСЬ, БОДРИТ

Dornbracht заказал разработку парфюмерных композиций компании Kemitron, специалисту по ароматам для спа и велнеса. Все составы созданы из высококачественных натуральных эфирных масел, ароматических веществ и бальзамов, а их натуральность и качество гарантированы Международной ассоциацией по душистым веществам (IFRA).

Удовольствие от процесса Конечно, кроме заданных режимов человек, становящийся под душ, может отрегулировать душевые насадки, форсунки, свет и ароматы любой системы по своему усмотрению, в произвольной комбинации. Ну и, само собой, в таком душе можно просто помыться. Но главное – это то, что современные души, душевые кабины и системы позволяют получить какие-то новые или хотя бы неповседневные ощущения, не выходя из дома. Да и вообще – выполняя какие-то рутинные, привычные действия. Ведь просто мытье – это так несовременно! ●

По часовой стрелке: Мини-сауна Inipi B Super от компании Duravit; душ Dream Flat Light RGB от Bossini; фабрика Hoesch (Германия) дополнила свою паровую кабину SenseEase встроенным сиденьем; LampShower – гибрид душа и светильника, дизайн Nendo для Axor (два фото)